

# 诺贝尔奖获得者断言

## 困惑：肠胃病用药死循环

很多肠胃病患者都遇到过这样的困惑：为什么肠胃病吃药有效，停药复发，甚至是越治越重，危及生命？专家解释说：肠胃病久治不愈，最根本原因是常规药物在缓解症状的同时，也破坏了肠胃免疫功能，尤其是西药，在杀灭病菌的同时，也杀灭了大量胃肠道的双歧杆菌，并在一定程度上对肠胃功能起到了抑制作用。另外，人们对肠胃病忍、熬、拖，最终使肠胃一步步恶化，导致久治不愈。

## 诺贝尔成果：发现致病根源

2005年，澳大利亚诺贝尔医学奖获得者马歇尔和沃伦指出，导致胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌；俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫也发现，肠道疾病是因为大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌排出的毒素侵蚀肠黏膜最终导致病变。

2005年，国际生态安全科学院正式宣布，补充高含量、高活性双歧杆菌是提高肠道免疫的唯一途径。

## “活菌治肠胃”时代来临

在国外抗生素已经严格限制，我国肠胃病中心发出警告：胃炎、结肠炎切莫滥用药物，必须服用以菌制菌的活菌制剂。

2005年6月，香港东方之子生命科学

# 人类可与肠胃病绝缘



研究院成功培育出双歧杆菌单位含量突破500亿的活菌“双奇”，处国际领先水平，被誉为“双歧杆菌之王”，双奇的问世将引发新一轮的肠胃革命。

诺贝尔获得者马歇尔，在上海世博会演讲时特别赞誉了双奇，它所具有的传统药物无可比拟的两大神奇：

一奇：杀灭有害菌快而彻底，30分钟起效，只杀有害菌，不伤有益菌，被医学界誉为“肠胃有害菌的天敌”。

二奇：独含Cp因子促进肠胃有益菌大量增殖，重构强免疫力菌膜屏障；并促进胃肠黏膜细胞再生及自我修复，这样肠胃病愈后不易复发。

在世博会期间，马歇尔更是参加了香港生科学院举办的《诺贝尔奖与双奇面对面》演讲会，详解了“活菌如何能根治肠胃病”，并断言，借助活菌技术人类即将告别肠胃病。

详情请咨询：0539-8882034

## 媒体关注：食品危机给肠胃病雪上加霜 拿什么拯救你的肠胃？



肠胃专家：吃高含量活菌提高肠胃免疫力，刻不容缓

近日，《质量报告》特别关注315以来，全国各地爆发出的食品安全问题。短短一个月，栏目组接到超过176条各类有毒食品的相关投诉，其中毒豆芽、毒生姜、染色馒头、牛肉膏、瘦肉精等已街知巷闻，受害人群也最为广泛。老百姓谈菜色变，大呼不法商家丧尽天良。

## 害人硼砂牛肉膏 儿童摄入5克可致死

记者以近期查获的“牛肉膏猪肉”为例，竟在染色剂中掺入了硼砂。550斤猪肉浸泡增重变700斤“牛肉”，这种“牛肉”对人体有极强毒害作用，连续摄入后会在体内蓄积，妨碍消化酶素作用，会对消化系统产生危害，引起急性中毒等。婴儿、儿童和成人摄入量分别达到2-3克、5克、15克即可致死。

加入了如此多化工用料的食品，竟是老百姓每日的“佳肴”，不得不让人

胆战心惊。据不完全统计，国人平均每天都会接触到3-6种有毒食品，肠胃天天受考验，而因食品导致各类疾病爆发的人群多为老年人和孩子。

而大部分有毒食品本身就极易诱发浅表性胃炎、胃溃疡、结肠炎等肠胃病，对于多年的肠胃病患者来说，更是雪上加霜。

## 食品安全问题日益严重 我们到底该怎么办？

《质量报告》以专题形式采访了国内著名的食品安全专家王德兴教授，得出了一个结论，“吃高含量活菌，提高肠胃免疫力，已刻不容缓”。

王教授所言的高含量活菌，即为如双奇已获国家专利具有药用价值的双歧杆菌。

这些人体急需的高含量活菌，不能杀灭肠胃中的有害细菌，修复溃疡面，治疗各类肠胃疾病，更能有效的在胃壁肠壁上形成活菌保护膜，帮助身体抵御有害物质侵袭。

活菌群还可包裹一部分大颗粒的化工重金属，随同粪便排出体外，让人类远离有毒食品危害。目前国内活菌制剂第一的便是双奇胶囊，每单位活菌含量达500亿株，可在胃酸环境下自我繁殖，建立起肠胃保护膜后，无需再次补充，就可起到很好的保护作用。实验表明，服用双奇的人群肠胃病爆发率低至0.52%。

# 临沂咨询 8882034 0539-



市内购买三盒以上免费送货 九县免费邮寄 ★喜讯：3天内打进电话的患者，可享受买5盒送3小盒，买10盒送9小盒的优惠活动

★临沂：市区达仁堂大药房(九州商厦西50米路北)华康大药房(沂州路146号)美信药店(供电大楼对过)  
★费县：康信大药房(老一中东50米路北)★苍山：康泰大药房(老法院对过)★平邑：御生堂(长途车站东50米路北)养生堂(长途汽车站西50米路南)★沂水：鸿安大药房(中心医院南300米路东)★蒙阴：养生堂(三禾百货西50米)★临沭：人造革大药房(好望角对面)★沂南：恒康大药房(人民医院对过)★郯城：三九大药房(宇大步行街斜对面)养生堂(郯中路城关医院门口)

## ●萎缩性胃炎，逆转很简单

25%的萎缩性胃炎会癌变。传统疗法以治标为主，只求控制，不治根。萎缩性胃炎是一种免疫性疾病，香港生科学院专家建议服用高含量高活性的双歧杆菌（双奇），激活胃黏膜细胞免

疫，自我修复萎缩面。临床验证，服用双奇，一般萎缩性胃炎1—2疗程便可逆转为浅表性胃炎，3—4疗程可达到根治效果，愈后3年内复发率低于0.68%。

## ●快速杀灭幽门螺杆菌

诺贝尔科学家证实，胃溃疡、十二指肠溃疡是由幽门螺杆菌引发的，高活性高含量的双歧杆菌是它的克星，杀

菌止痛效果迅速，服用双奇，一般10—18分钟起效，可迅速杀灭幽门螺杆菌，在肠胃壁建起保护膜，修复溃疡面。

## ●浅表性胃炎

“我患浅表性胃炎10年了，试过各种中西药，花了数万医疗费也没好断根。平常一饿就胃痛，吃一点又胀痛，被胃折腾得面黄肌瘦，睡也睡不好，都快神经衰弱了！”

好在学医的朋友介绍我使用双奇，当时吃了才十几分钟，胃疼立刻就缓解了，别提多舒服。坚持用了短短30天，上腹隐痛，打饱嗝症状全没了，去医院胃镜复查，胃炎全好了！

## ●根治便秘，远离猝死威胁

便秘是百病之源，一天不排便胜抽一包烟，三天不排便肠道吸鸦片！排便费时费力、用力过度极易诱发中风和心肌梗塞。著名相声表演艺术家马季老师，就是如此告别了我们。

传统治疗便秘药物，只治标不治本。双奇

特含500亿高活性双歧杆菌，能迅速酸化肠道，增加自身肠道蠕动，软化大便，从根本解决便秘问题。便秘人群服用双奇1-3天：便意增强，排便轻松，大便成形；服用8-15天：大便有规律，每天排便时常在5分钟内，肠道舒畅。

## ●老胃病的治病良药

双奇回访资料显示，高活性菌的运用，对多年的老胃病、老肠炎效果特别显著，许多对老胃病和老肠炎束手无策的患者，在使用双奇3-8天后都感到了明显的症状改善。

专家提醒：老胃病老肠炎用药多年，胃肠道菌群已被破坏，双奇能迅速重建菌群，对症状当天有效，但切记遵医嘱，按疗程服用，才可达到根治的目的。

## ●“结肠炎”：吃一个好一个

吃西瓜、喝啤酒，都不用忌口了，真爽！

我今年45岁，8年前得了结肠炎，经常拉肚子，还腹痛，每次发作都吃点抗生素就好了，稍微不注意就复发。

我在中医的指导下，进行饮食调养，不吃生冷、油腻、刺激性食物，什么海鲜、肥肉、辣椒、酒、西瓜等都不能沾。

结肠炎复发虽然减少了，但长期的忌口，造成营养不良，体质极差，身体消瘦，经常失眠，胃也不舒服了，脸色发黑，精力不济，还经常感冒。

多年来我一直关注

各种肠胃产品，了解到双奇是现代高科技的生物制剂，只杀有害菌，不伤有益菌，从根本上提高人体免疫力，赶紧买了10盒。效果就是好：不到一周，拉肚子和腹痛的症状逐渐消失，体重也开始上升了，胃口好了，面色红润。

3个月后，吃水果、喝啤酒也没有复发，什么都想吃，什么都能吃，营养跟上来了，上班一天不觉得累，惊喜的是，失眠也好转了，容易入睡，半年下来，感冒也没有复发。

## ●十二指肠溃疡

说翻脸就翻脸

年纪不大，却加入了“老胃病”的行列。2005年年初，32岁的马力因腹痛难受去医院做胃镜，被确诊患有5年多的十二指肠溃疡，医生给他用了半个月的药，腹痛消失，他以为好了，一直也没有再治疗。但2006年6月，他却因十二指肠穿孔，被推到了手术台上，医生打开他的腹部一看，腹腔已经大面积严重感染。虽极力救治，还是于两个月后全身衰竭而死亡。

专家提醒广大肠胃病患者：十二指肠溃疡治愈的标准是溃疡面愈合，不痛并不代表治愈，常规消炎止痛药会造成胃肠对药物严重的依赖性和耐受性，痛感神经“麻木不仁”，直至穿孔，还浑然不觉，到恶变时才惊呼太快。所以应及早选用活菌双奇，修复胃肠粘膜，提高人体自身免疫力，愈后也不复发。